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Figura 4.25 Determinando
Ry, quando o cireuito tem fontes

dependentes.
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Figura 4.26 Um circuito com uma
carga: () circuito original: (5) circuito
equivalente de Theévenin.
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Figura 4.37 (a) Circuito original;
(b) circuito equivalente de Norton.
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Figura 4.38 Encontrando a corrente
de Norton Zy,.
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Figura 4.48 O circuito usado para
‘méxima transferéncia de poténcia.
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Figura 4.49 Poténcia liberada para a
carga em fungdo de R;.
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Figura 4.1 Circuito linear com
entrada v, e saida 7.
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Figura 4.15 Transformagéo de fontes independentes.
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Figura 4.16 Transformacao de fontes dependentes.
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Figura 4.23  Substituicdo de um circuito
linear de dos terminais por seu equivalente
de Thévenin: (q) circuito original:

(b) circuito equivalente de Thevenin.
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Figura 4.24 Determinando Vry, e Ryy,.




